



## Праздник музыки

29 мая на центральной площади села в рамках Губернаторского фестиваля народного творчества Томской области прошел первый областной фестиваль вокально-инструментальных ансамблей и кавер-групп «ВИА – FEST». В фестивале принимали участие 16 коллективов из 12 районов Томской области.

По доброй традиции к музыкантам и зрителям с приветственным словом обратился Глава Чаинского района Владимир Николаевич Столяров. Ну а право

первыми выйти на сцену и дать старт новому фестивалю было предоставлено хозяевам мероприятия - группе Артель-Nativa. И с поставленной задачей наш коллектив справился на отлично, своим выступлением они не просто задали общий тон музыкальному празднику, буквально с первых аккордов стало понятно, что наша группа одна из главных претендентов на общую победу.

Следом выступления шли по возрастным категориям. В младшей возрастной группе выступили четыре коллектива из Том-

ского, Парабельского, Молчановского и Бакчарского районов. Сказать, что на сцену выходили молодые дарования – это не сказать ничего. Временами складывалось ощущение, что на сцене не юные дарования, которые по большому счету только начинают свой творческий путь, а прожженные и заматеревшие музыканты и певцы. Все музыкальные композиции и исполненные песни зашли на ура, но хиты Виктора Цоя и группы «Кино» - «Кукушка» и «Последний герой» в исполнении ВИА «Азарт» (Парабель) и «Меломаны» (Томский район) это было что-то... Bravo!!!

И вот подошло время

проявить себя музыкантам, выступающим во взрослой группе. В самом начале программы Павел Устименко, солист группы Артель-Nativa, пожелал коллегам по сцене «не налажать», пожелание было услышано... Все происходящее дальше просто нельзя назвать выступлением любителей коллективов. Описать это просто невозможно, но каждый зритель, пришедший в этот день на концерт, наверняка, открыл для себя что-то новое в мире музыки.

И вот подошло время подводить итоги первого областного фестиваля вокально-инструментальных ансамблей и кавер-групп «ВИА – FEST». В младшей возрастной категории пер-

вое место заняла вокально-инструментальная группа «Азарт» из Парабельского района. Второе место у группы «Элексир» из Бакчарского района. Третье место присудили ВИА «Меломаны» Томский район.

В возрастной группе 21 год и старше места распределились таким образом: первые места достались коллективам «Paraband» Парабельский район, «Шанс» Бакчарский район, Артель-Nativa Чаинский район и «Перекресток» Томский район. Вторые места у ВИА «Территория струн» Кривошеинский район и «Другой ракурс» Томский район. Третье место у ВИА «Ночная Смена» Зырянского района.

**Дмитрий ПШЕНИЧНИКОВ.**

P.S. Организаторы конкурса благодарят за помощь в организации и проведении первого областного фестиваля вокально-инструментальных ансамблей и кавер-групп «ВИА – FEST» Областной дворец народного творчества «Авангард», директор Юрий Станиславович Птахин, торговый дом «Музыка», директор Владимир Владимирович Абрамец, ИП Александра Николаевича Лызенко и Илью Николаевича Закутеева. Отдельное спасибо за организацию торговли индивидуальным предпринимателям Солошенко, Ушаковым, Пирязевым и Куликовой. ■

